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SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Presidência: Sr. Raul Herpich 

 

Às 18:00 horas, o Senhor Presidente, Vereador Raul Herpich, assume a direção dos 

trabalhos. Presentes os Vereadores: Arielson Arsego, Vinícius Grazziotin de Cézaro, Ildo 

Dal Soglio, José Mário Bellaver, Josué Paese Filho, João Reinaldo Arrosi, Juvelino 

Angelo De Bortoli, Leandro Somacal, Alberto Maioli, Maristela Rodolfo Pessin, Lino 

Ambrósio Troes, Roque André Tomazini, Raul Herpich, Aldérico Bonez de Matos e 

Sedinei Catafesta. 

 

PRES. RAUL HERPICH: Invocando o nome de Deus, declaro abertos os trabalhos da 

presente Sessão Ordinária. Hoje será uma Sessão, não digo especial, mas em respeito ao 

falecimento do Ex-Presidente desta Casa, Ex-Vereador, o Doutor Erineu Pergher. E antes 

de nós fazermos silêncio, eu gostaria de ler o depoimento dele no livro “A Câmara Na 

História - 75 anos”. Erineu Eusébio Pergher, filiação Balduino Pergher e Rosa Pergher, na 

época Prefeito era o Wilson Cignachi. “Quando assumi a presidência do Legislativo para o 

biênio de 1983/1984, tive a honrosa satisfação de transmitir posse ao Prefeito eleito Wilson 

Cignachi, que significava mudanças substanciais na forma e conceito de administrar e 

projetar Farroupilha para as futuras gerações, como de fato aconteceu. Um acontecimento 

que está marcado para sempre, diz respeito ao apoio da família e amigos nas eleições de 

1982 e 1988, quando, nas duas oportunidades, fui o Vereador mais votado. Mensagem: 

“Que a passagem pela presidência do Legislativo motive àqueles que desejam servir 

politicamente o município, com dedicação, seriedade, honestidade e respeito. Por fim, 

cumprimentos à Vereadora Maristela Rodolfo Pessin, pela brilhante iniciativa de resgate 

histórico da política legislativa de Farroupilha. ” Em sinal de respeito ao Ex-Presidente e 

Vereador, faremos um minuto de silêncio. (Silêncio). Obrigado Vereadores. O Pequeno 

Expediente de hoje e os requerimentos, ficam para amanhã, em respeito à memória do 

Doutor Erineu Eusébio Pergher. Eu só tenho um requerimento para ler: “o Vereador abaixo 

firmado, após ouvir a Casa, requer licença de 4 dias, a partir do dia 18/10/2016, para 

assumir o cargo de Prefeito Municipal, nesses termos pede e espera deferimento. Sala de 

Sessões, 17/10/2016. Raul Herpich – Vereador Presidente. ” Coloco em votação esse 

requerimento. Os Vereadores que estiverem de acordo permaneçam como estão. Aprovado 

por todos os Senhores Vereadores. Nada mais a ser tratado nesta noite, declaro encerrados 

os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Boa noite a todos. 

 

 

 

 

Raul Herpich                                               Ildo Dal Soglio 

Vereador Presidente                              Vereador 1º Secretário 
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